
QRコードの読み取りによるログイン累計回答数　542件（2024年 437 件）

来場者数

質問０ クルマを運転中にヒヤリとしたことはありますか。

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 窓が汚れて見えづらかった 208 38.4% 1 7 41.2% 1 55 29.6% 1 146 43.1%

2 雨が降っていた 166 30.6% 2 3 17.6% 2 62 33.3% 2 101 29.8%

3 夜間、ガラスがぎらぎらしていた 144 26.6% 3 7 41.2% 3 58 31.2% 3 79 23.3%

4 その他 24 4.4% 4 0 0.0% 4 11 5.9% 4 13 3.8%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数　 542 100.0% 回答数 17 100.0% 回答数 186 100.0% 回答数 339 100.0%

質問１ 窓をキレイにすると運転がしやすくなります。

どこでクルマを洗いますか？ 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 自宅、洗車場など手洗い 376 69.4% 1 12 70.6% 1 120 64.5% 1 244 72.0%

2 ガソリンスタンド,ディーラーなど 148 27.3% 2 4 23.5% 2 59 31.7% 2 85 25.1%

3 家族、知人に頼む 15 2.8% 3 1 5.9% 3 4 2.2% 3 10 2.9%

4 その他 3 0.6% 4 0 0.0% 4 3 1.6% 4 0 0.0%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 542 100.0% 回答数 17 100.0% 回答数 186 100.0% 回答数 339 100.0%

質問２ ワイパー点検など愛車を洗うと擦りキズにも気が付きます。 

洗車の頻度はどのくらいですか？ 件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 2週間に1度 90 16.6% 1 2 11.8% 1 31 16.7% 1 57 16.8%

2 1ヵ月に1度 265 48.9% 2 10 58.8% 2 80 43.0% 2 175 51.6%

3 半年に1度 171 31.5% 3 4 23.5% 3 64 34.4% 3 103 30.4%

4 洗車しない 16 3.0% 4 1 5.9% 4 11 5.9% 4 4 1.2%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 542 100.0% 回答数 17 100.0% 回答数 186 100.0% 回答数 339 100.0%

質問3 身近な場所で洗車用品を揃えることが可能です。

洗車用品やカー用品は主にどこでお求めになりますか？

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 カー用品店 256 47.2% 1 11 64.7% 1 83 44.6% 1 162 47.8%

2 ホームセンターディスカウントストア 250 46.1% 2 5 29.4% 2 89 47.8% 2 156 46.0%

3 ＥＣサイト（通信販売） 30 5.5% 3 1 5.9% 3 10 5.4% 3 19 5.6%

4 その他 6 1.1% 4 0 0.0% 4 4 2.2% 4 2 0.6%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 542 100.0% 回答数 17 100.0% 回答数 186 100.0% 回答数 339 100.0%

質問4 愛着を持つことで運転も安全になります。

クルマや洗車用品など情報をどうやって調べますか？

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 テレビ（地上波やBS、CS） 147 27.1% 1 4 23.5% 1 50 26.9% 1 93 27.4%

2 インターネット（SNSや動画） 279 51.5% 2 9 52.9% 2 93 50.0% 2 177 52.2%

3 新聞や雑誌 24 4.4% 3 2 11.8% 3 10 5.4% 3 12 3.5%

4 ディーラーやカー用品店などお店 92 17.0% 4 2 11.8% 4 33 17.7% 4 57 16.8%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 542 100.0% 回答数 17 100.0% 回答数 186 100.0% 回答数 339 100.0%

質問5 運転が丁寧だと交通安全につながるスローガン

 記念日『4月28日（ヨイツヤ）洗車の日』は知っていましたか？

件数 割合 件数 割合 件数 割合 件数 割合

1 知っている 92 17.0% 1 4 23.5% 1 28 15.1% 1 60 17.7%

2 知らなかった 428 79.0% 2 11 64.7% 2 151 81.2% 2 266 78.5%

3 店舗キャンペーンで用品を購入することもある 4 0.7% 3 0 0.0% 3 0 0.0% 3 4 1.2%

4 店舗キャンペーンも知らない 18 3.3% 4 2 11.8% 4 7 3.8% 4 9 2.7%

無選択 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

累計数 542 100.0% 回答数 17 100.0% 回答数 186 100.0% 回答数 339 100.0%

第61 回 JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2025  『4月28日は洗車の日ブース』アンケート

3日間合計　66,340 名　(2024年 60,225 名）

令和7年9月4日

令和7年8月21日（木) 令和7年8月22日（金） 令和7年8月23日（土）

プレス・ビジネス／25,029名 一般客／18,299 名プレス・一般客／23,012 名


